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Šrouby do plastů REMFORM dokážou 
podstatně zlevnit a zefektivnit výrobu
Pro SFS Group po celém světě pracuje na 
12 tisíc zaměstnanců. Její záběr je velmi 
široky, je aktivní na poli automotive, ale 
zabývá se mj. také speciálními střešními 
izolacemi. V České republice má tři pobočky, 
výrobní závod v Turnově se 120 zaměstnanci 
a výrobními prostory 16 000 m2. Ten patří 
do divize Automotive, a mimo jiné se 
zaměřuje i na výrobu speciálních šroubů pro 
plastařinu. V Jirnech má divize Contruction 
sklad. Trojlístek patřící pod SFS Group 
doplňuje firma Gesipa, specializující se na 
nýtovací systémy, má sídlo v Brně.

V  hledáčku  Světa  plastů  se  ocitla  výroba 
speciálních  šroubů  pro  plasty.  Jejich  určení 
a výhody jsme probrali s Romanem Stehlíkem, 
key  account  managerem,  a  Adamem  Fiřtem, 
produktovým  manažerem.  Využití  speciálního 
spojovacího  materiálu,  šroubů,  firmám 
přináší  výhody  v  podobě  mnohdy  značného 
zjednodušení  výrobních  postupů,  úspory 
a zvýšení efektivity výroby.

„Jsme česká firma se švýcarskými kořeny, 
vyrábíme v Čechách. Zákazníkovi jsme schopni 
pomoci s designem, a de facto mu navrhnout 
řešení celého spoje, odzkoušet ho a udělat k němu 
veškerou dokumentaci. To je nejen v automotive 
důležité,“ říká Roman Stehlík a Adam Fiřt dodává: 
„Zákazníci vytvářejí poptávku a po prvním kole 
jednání s nimi se dostáváme k aplikaci, tak, 
aby odpovídala mezinárodním standardům. 
Snažíme se poskytnout co největší výkon s co 
nejnižšími náklady. Naším cílem je, aby z obou 
stran vše fungovalo co nejlépe – a v tom vidíme 
naši největší přidanou hodnotu. Zákazník od nás 
dostane řešení přesně na míru.“

poskytneme šroub, který tu vložku nepotřebuje 
a zcela ji nahradí. Umíme nabídnout šroub, který 
se  dá  montovat  přímo  do  plastu  jakéhokoli 
typu  –  pokrýváme  zhruba  50  typů  plastů  –, 
a  tím  pomůžeme  šetřit  náklady.  Zákazníkům 
můžeme pak nabídnout i testování spoje v naší 
laboratoři.
SFS  nabízí  použitím  speciálních  šroubů  do 
plastu zákazníkům několik výhod:
1.  Dokážeme  spojit  dva  nebo  více  dílů  –  a  to 
poměrně levně.
2. Kombinace funkcí. Dokážeme šroub do plastu 
nadesignovat tak, aby měl například osazení na 
dříku  šroubu,  které  funguje  jako  vodicí  prvek 
pro  pohyblivou  součást  spoje,  speciální  tvar 
hlavy šroubu, zajišťovací prvky na spodní straně 
hlavy a podobně.
3.  Speciální  bezpečnostní  vtisk.  Můžeme 
vyrobit Torx s jen pěti oblouky a pinem uvnitř. 
Toto  řešení  je  využíváno  poměrně  často 
u  elektroniky,  nebo  mikroelektroniky,  aby  se 
tam nikdo nedokázal dostat. Dokážeme udělat 
i  rovnou  drážku  na  šroubovák  v  kombinaci 
s  Torx.  Krom  toho,  že  dokážeme  uspořit  v  té 
první  fázi  aplikace  u  jednoduchého  spoje, 
dokážeme vnést i know-how, funkce navíc, ať je 
to přidržování dílu, nebo i nadrozměrný průměr 
hlavy,  popřípadě  spoj  zatěsnit  integrovaným 
těsněním  pod  hlavou  šroubu  naší  vlastní 
konstrukce se jménem spedseal.
4.  Dokážeme  designovat  ten  díl,  dodávat 
3D  model  v  stp  formátu  pro  konstruktéry, 
udělat  aplikační  testy.  Než  se  vrhneme  do 
projektu,  jsme  schopni  díl  vyrobit  podle  AITF 
certifikace,  a  dokážeme  zopakovat  aplikační 
testy  v momentě,  kdy  díly  jsou  hotové,  a  pak 
případně  doladit  finální  tvar  protikusu  nebo 
dílu. pokračování na str.2

Svět plastů (SP): Jste specialisté na šrouby 
do umělé hmoty. V čem jsou speciální?

Adam Fiřt (AF): Máme dvě řady závitů. Jedna 
se  jmenuje  Taptite  a  ta  je  určena  do  kovů, 
zejména  pro  hliníkové  nebo  magnesiové 
slitiny.  Pak  máme  řadu  závitů  Remform, 
Remform  II  a  Remform  II  HS  (high  strenght), 
které  umožňují  přímou  aplikaci  v  plastech  – 
a  vynechání  obstřikované,  případně  lisované 
vložky  s metrickým závitem pro  šroub. Tím se 
vstřikovaný  díl  obrovsky  zjednoduší  včetně 
montáže,  a  nepřicházíte  o  žádné  mechanické 
parametry  vynecháním  vložky.  V  porovnání 
s  řešením s vložkou máte za minimální peníze 
naprosto  adekvátní  spoj.  Hlavním  přínosem 
je  úspora  nákladů na  spoj  dvou nebo  tří  dílů. 
Ten  specifický  šroub budeme  vyrábět  vždy  na 
zakázku,  bude přímo určený pro daný projekt 
a  může  pak  být  použít  i  v  jiných  projektech, 
kdy třeba z prostorových důvodů jsme schopni 
upravit jeho délku už po půl milimetru.
Roman Stehlík (RS):  Hlavní  zprávou  je, 
že  výrobci  plastů  mohou  ušetřit  a  zlevnit 
svůj  výrobek,  který  se  obejde  bez  kovové 
obstřikované  vložky,  což  je  další  díl,  který 
vstupuje  do  spoje  a  do  nákladů  na  něj.  My 

č.1/2023 – konference FORMY-PLASTY Brno (11.–12. 5.) - vyjde 9. května (uzávěrka 14. 4.)
č.2/2023 – MSV Brno (10.–13. 10.) - vyjde 25. září (uzávěrka 21. 8.)

Svět plastů č.1/2023, tištěné vydání, vyjde 9. května (uzávěrka 14. 4.) jako:

-mediální partner konference FORMY-PLASTY Brno - 11.-12. května 2023
-spolupracující partner na DEN OTEŘENÝCH DVEŘÍ firmy DEMAG – 25. května 2023

-mediální partner TECHNOLOGY DAYS firmy Stäubli - 6.-8. června 2023

https://svetplastu.eu/
https://svetplastu.eu/
https://cz.sfs.com
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pokračování  Technická  podpora  pro  naše 
šrouby zahrnuje i design otvoru pro šroub.
5.  Nabízíme  podporu  u  zákazníka  na  lince 
v  momentě,  kdy  jsou  problémy  při  montáži. 
Děláme doporučení  na montáž,  pokud  tam  je 
těsnění pod hlavou – tam jsou  jiné požadavky 
na dotahování. Zákazníkovi se tedy postaráme 
o vše od primárního návrhu až po otáčky pro 
našroubování  a  dotažení,  včetně  utahovacích 
momentů. Nabízíme tedy službu od A do Z, není 
to tak, že bychom měli katalog, ale nabídneme 
řadu závitů a na zákazníkovi je, aby řekl, co od 
spoje čeká a co do něj chce vnést.

SP: Jde o šrouby nebo vruty?

RS: Pokud budeme šroubem nazývat jen šrouby 
s  metrickým  závitem,  pak  děláme  1/3  šroubů 
s  metrickým  závitem  a  třeba  i  s  reaktivním 
lepidlem,  1/3  jsou  Taptite,  které  si  vytvářejí 
metrické závity samy třeba v hliníkovém odlitku. 
Zbytek  jsou  vruty,  kterým  ale  stejně  říkáme 
šrouby, a jsou určeny jedině do plastu a nikde 
jinde nebudou  fungovat a  s metrickými  závity 
nemají nic společného.

SP: Jak je to s hlavami šroubů, co můžete 
nabídnout?

AF: Aktuálně máme ve výrobě 85 % se vtiskem 
Torx  nebo  TorxPlus,  případně  vylepšený  o  tzv. 
Autosert,  na  přání  zákazníka  jsme  schopni 
vyrobit  jakýkoli  tvar,  třeba  šestihran  nebo 
drážku pro plochý šroubovák či kombinaci Torx 
a drážky pro plochý šroubovák. Co si zákazník 
žádá, to dostane.

SP: Jak by měl zákazník postupovat, aby 
řešení pro něj mělo maximální smysl?

AF:  Ideální  stav  je,  když  zákazník  za  námi 
přijde  hned  na  začátku  projektu,  než  začne 
konstruovat  díl  a  k  němu  připravovat  výrobní 
linku.  Jakmile  někdo  navrhne  vstřikovací  stroj, 
koupí si robota pro zakládání metrických vložek, 
tak už je pozdě, protože už investoval a nemůže 
nic změnit.

SP: Co je tedy nejdůležitější?

AF: Aby  za  námi  přišli  konstruktéři  dílů 
s  konceptem,  a  my  jim  odpovídající  šrouby 
navrhneme  už  na  začátku  –  a  tím  se  ušetří 
nejvíc. Například jsme se zákazníkem řešili držák 
olejového  filtru  původně  vyráběný  z  hliníku. 
V  rámci  úspor  byl  navržen  z  plastu  a  měly 
do  něj  byly  zalisovávány  metrické  bronzové 
vložky pro metrické  šrouby. Navrhli  jsme však 
zákazníkovi  zcela  adekvátní  funkční  řešení 
s použitím šroubů Remform, takže bylo možné 
zcela odstranit bronzové vložky, jejich zakládání 
do vstřikolisu, čekání na zchladnutí, aby v něm 
vložka držela. Šroub Remform si v plastu vytvoří 
závit  a  poskytne  úplně  stejné  výsledky,  jako 
původní  řešení  s  bronzovou  vložkou.  Odpadá 
jejich  zakládání  manuálně  nebo  robotem, 
zkrátí se vstřikovací cyklus,  takže výsledkem je 
podstatně efektivnější a lacinější výroba dílu na 

vstřikolisu. Změní se pracovní postup a přinese 
to vyšší efektivitu. Opakuji, že důležitá je účast 
našeho  specialisty  už  při  specifikaci  toho 
výrobku.

SP: O vaší technologii, i když je revoluční, 
jak plyne z předchozího textu a šetří čas 
i peníze, se mnoho neví.

RS:  Abychom  našim  klientům  představili  naši 
technologii,  připravujeme  pro  ně  semináře. 
Buď  u  nás  v  Turnově,  bývá  dvoudenní, 
kde  představíme  firmu  a  projdeme  výrobu 
šroubů a  jejich  testování  v  různých  aplikacích, 
představíme  šrouby  Taptite  a  Renform,  jaké 
zatížení  dokážou  unést  a  jaké  jsou  jejich 
možnosti.  Druhá  část  semináře  je  zaměřena 

na aplikace a  snadnost použití  našich  šroubů. 
Zákazníci poznají, jaká pravidla mají dodržovat, 
aby příště mohli koncipovat další výrobky sami. 
Zmiňujeme  i  to,  že  ke  šroubu můžeme přidat 
něco dalšího: předmontáž, speciální vtisk nebo 
tvar hlavy, těsnění pod hlavou, reaktivní lepidlo 
pro šrouby do plastu – to je formou mikrokapslí 
naneseno  v  závitu,  a  během  aplikace  se 
aktivuje, mikrokapsle popraskají, spoj vytvrdne 
a po celou životnost má pak stejné parametry 
až do doby, kdy spoj někdo povolí. Seminář je 
určen hlavně pro velké zákazníky. Ti si mohou 
přivézt  i  nějaký  díl  ze  své  produkce  a  pak  se 
zaměříme  přímo  na  něj,  navrhneme  použití 
našich metod. Se seminářem můžeme ale přijet 
přímo za zákazníkem a u něj řešit aplikační věci 
nebo spoje. pokračování na str. 3

Kdy: 15. červen 2023
Kde: Wittmann Battenfeld CZ spol. s r.o.

Rezervujte si prosím tento den pro nás!
Přednášky | Ukázky produktů | Prohlídka našeho sídla

Pozvánku s podrobným programem obdržíte již brzy.

It’s all Wittmann. | www.wittmann-group.cz
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KRAIBURG TPE GmbH & Co. KG 
Tel.: +49 8638 9810-0 
www.kraiburg-tpe.com

VÁŠ KONTAKT PRO ČR A SK: 
MG PLASTICS s.r.o.  |  www.mgplastics.cz

http://www.mgplastics.cz
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pokračování
V obou případech jsou nosnými tématy úspory 
nákladů a zlevnění výrobku.

SP: Provádíte povrchové úpravy dle 
požadavku zákazníka?

RS: Strategie  koncernu  SFS  je  taková,  že 
povrchové  úpravy  nakupuje.  My  máme 
dodavatele  z  České  republiky,  druhý  je 
v Německu a  třetí  ve Švýcarsku.  Jsme schopni 
zajistit  většinu  žádaných  povrchových  úprav. 
SFS je na trhu přes 60 let a začínala s výrobou 
šroubů, takže má bohaté zkušenosti. Švýcarský 
dodavatel dokáže například povlakovat šrouby 
M2,5 × 9 mm – a to nikdo jiný nedokáže.
 
SP: Čím ještě můžete pomoci při zvýšení 
efektivity?

AF: Každý  rok  procházíme  certifikací 
a  zákazníkům  můžeme  nabídnout  všechny 
potřebné certifikace, například IATF 16949, ISO 
9001, ISO 14001 a ISO 45001.

SP: A vaše poselství na závěr?

RS: Dveře naší společnosti jsou otevřené nejen 
lidem,  ale  i  novým  myšlenkám  a  projektům. 
S  námi  lze  při  koncipování  výroby  nového 
dílu  opravdu  ušetřit  velké  peníze,  chce  to  ale 
začít  s  námi  spolupracovat  už  od  návrhu  dílu 
nebo  výrobku.  Naším  cílem  je  nabízet  řešení 
i  technologické  pozadí,  tak,  aby  zákazník 
odcházel vždy spokojen a rád se k nám vracel.

SFS Group CZ s.r.o., Division Automotive 
Vesecko 500, CZ-511 01 Turnov 
https://cz.sfs.com

AF: V souvislosti  s nástupem mikroelektroniky 
v automotive začíná být důležitá technologická 
čistota  dílů.  Našim  zákazníkům  nabízíme 
dodávky  šroubů  v  požadovaném  stupni 
technologické  čistoty.  U  automatických 
podávacích  systémů  je  důležité  zajistit  100% 
kvalitu  dodávaných  dílů.  SFS  provádí  za  tím 
účelem 100% optické  třídění. Službu nabízíme 
i pro malé šroubky a třídění probíhá v Turnově 
na  optických  strojích.  Díly  od  nás  odcházejí 
hermeticky  zabalené,  tak  aby  nedošlo  ke 
smíchání  s  jinými díly nebo k  jejich znečištění. 
Jsme  schopni  vytřídit  všechny  šrouby 
i s aplikačním voskem nebo bez něj a dodávat 
v  technologické  čistotě,  kterou  předepíše 
zákazník.

SP: Předpokládáme, že vaše nabídka se může 
opřít o pravidelné certifikace, abyste uspěli.

Robotika a automatizace v novém pojetí:
Technology Days se vrací do Pardubic
Pardubice se opět ukážou jako centrum moderní robotiky a automatizace, 
právě zde se totiž od 6. do 8. června konají Technology Days 2023, které 
pořádá Stäubli již potřetí. Akce, která v minulosti přilákala téměř 1000 
odborníků z různých výrobních podniků z celé České republiky, má za cíl 
představit nejnovější pokroky v oblasti robotiky a automatizace.

Co jsou Technology Days?
Technology Days je mimořádná událost, na níž se můžete seznámit s nejnovějšími inovacemi v oblasti robotiky 
a automatizace. Není však zaměřena pouze na roboty, ale poskytuje ucelený pohled na související témata díky 
účasti různorodých partnerských společností. Událost zahrnuje výstavní plochu, kde společnosti prezentují své 
produkty a odborné znalosti z první ruky.

KLIKNĚTE ZDE PRO VSTUPENKU ZDARMA
elektronický newsletter vydávaný ve spolupráce s časopisem
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Mediální partner Technology Days

Měkký upevňovací přípravek
pro tvrdé umělé hmoty
Spojování částí z umělé hmoty ultrazvukem za náročných podmínek
Při svařování oválu – trojrozměrného 
polovičního pouzdra na spotřební produkt – 
byl největší výzvou bezchybný vzhled. 
Tento požadavek byl úspěšně splněn, 
stejně tak jako zajištění pevných spojů, 
a to díky společnému procesu vývoje spoje 
společností Herrmann Ultraschall a BSH.

BSH  Hausgeräte  GmbH  si  ultrazvuk  vybrala 
jako nejvhodnější  technologii  spojení,  protože 
umožňuje  nejen  silné,  ale  i  vizuálně  atraktivní 
spoje.  Oba  tyto  faktory  byly  rozhodující  pro 
výrobu  nového  elektronického  osvěžovače 

tkanin  FreshUp.  Pro  zaručení  úspěchu  byla 
společnost  Herrmann  zapojena  do  projektu 
již  v  rané  fázi  a byla  společně  s BSH  schopna 
vyvinout  řešení  svařování,  které  zcela 
odpovídalo přání výrobce.

Upínací přípravek umožňuje bezchybné 
spojení

Během  tohoto  procesu  vývoje  představovaly 
pro  ultrazvukovou  laboratoř  Herrmann  výzvu 
zejména vizuální požadavky.
pokračování na str. 4Plynule se zvyšující rychlost spojování (modrá křivka) je důležitým 

parametrem procesu a znázorňuje kvalitu průběhu procesu.

KOMPLETNÍ ZAŘÍZENÍ 
NA ZPRACOVÁNÍ SILIKONU

BOCO PARDUBICE machines, s.r.o., č.p. 1, 533 32 Čepí, tel.: +420 466 797 011, e-mail: info@boco.cz, www.boco.cz

https://cz.sfs.com
https://solutions.staubli.com/technologyDay_23
https://svetplastu.eu
https://svetplastu.eu
https://www.herrmannultraschall.com/
https://www.boco.cz
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pokračování
Lesklý  materiál  MABS  částí  pouzder  spojuje 
ultrazvuk  velice  dobře,  takže  se  silné  vibrace 
během procesu svařování neobjevovaly pouze 
ve  svařované  oblasti,  ale  také  v  celé  součásti. 
To  způsobilo,  že  na  různých  bodech  povrchu 
vznikaly  stopy  po místech,  kde  součást  ležela 
v upínacím přípravku.

Aby  se  vibrace  během  procesu  svařování 
utlumily,  byl  upínací  přípravek  vyroben  ze 
speciálního  odlitku  pryskyřice.  Jedná  se 
o oděru  a  teplu odolný materiál  s  tvrdostí  80 
až  90  Shore  –  zhruba  srovnatelný  s  tvrdostí 
skateboardových koleček.

Díky  této  vlastnosti  je  materiál  dostatečně 
tvrdý  na  to,  aby  součást  udržel  na  místě, 
ale  zároveň  i  dostatečně  měkký  na  to,  aby 
utlumil  ultrazvukové  vibrace.  Nízká  tvrdost 
pryskyřice  také  umožňuje  následné  upravení 
jejího  trojrozměrného  tvaru.  Tímto  způsobem 
bylo  možné  leštěním  a  obrušováním  krok  za 
krokem dosáhnout ideálního přizpůsobení oblé 
součásti.

Další  optimalizace  upínacího  přípravku  bylo 
dosaženo  jejím  rozdělením  na  čtyři  segmenty 
namísto  obvyklých  dvou.  Tato  struktura 
zajišťuje, že součást leží v přípravku čistě a lze 
ji přesně svařit sonotrodou. Speciální oddělení 
zároveň  zabraňuje  poškození  materiálu 
v  oblasti  dělicích  linií.  Společně  s  měkkým 
odlitkem pryskyřice upínací přípravek spolehlivě 
zabraňuje vizuálnímu znehodnocení součásti.

Zkušební spoje přes videohovory

Další  speciální  součástí  projektu  bylo  to,  že 
design  součástí  byl  od  počátku  jasný.  To 
znamenalo,  že  byla  k  dispozici  pouze  malá 
svařovací  cesta  tří  desetin  milimetru  –  asi 
o  polovinu  méně,  než  by  přicházelo  v  úvahu 

znázornění  rychlostí  svařování.  Testy  byly 
prováděny v ultrazvukové laboratoři Herrmann 
PLASTICS  i  na  pracovišti  zákazníka  a  některé 
z  nich  byly  přenášeny  živým  videem.  Konec 
konců možnosti stanovení správných parametrů 
a zajištění  tak silného a vizuálně bezchybného 
spoje  za  náročných  specifikací  bylo  docíleno 
i díky úzké spolupráci.

Shrnutí

Vývoj  řešení  ultrazvukového  svařování  pro 
BSH  ukázal,  jak  důležitá  je  vedle  stanovení 
svařovacích parametrů i konstrukce individuálně 
optimalizovaného upínacího přípravku. Správné 
materiály  a  správný  design  jsou  zásadním 
přínosem  k  zajištění  toho,  že  lze  součásti 
spojovat  nejen  silně,  ale  i  s  bezchybným 
vzhledem.

za normálních okolností. Nástroj nebylo možné 
přizpůsobit  pro  injekční  vstřikování  v  oblasti 
směru  energie,  aniž  by  se  provedly  úpravy  ve 
vzhledu části pouzdra.

Aby  bylo  možné  svařit  obě  součásti  v  rovině 
po  celé  délce,  tj.  na  bloku,  byl  proces 
svařování  postupně  vyvíjen  a  optimalizován 
prostřednictvím  rozsáhlého  experimentálního 
procesu  s  mnoha  koly  hodnocení.  Primárně 
se  k  optimalizaci  procesu  používá  grafické 

Pozvánka na 12. ročník mezinárodní odborné 
konference pořádané firmou JAN SVOBODA s.r.o.

FORMY
A PLASTY

2023
ZÍSKEJTE NÁSKOK  
DÍKY ZNALOSTEM
 › umělá inteligence zefektivňuje 

vstřikovací proces 
 › zrychlené čištění forem 
 › snížení nákladů na údržbu 
 › kratší vstřikovací cykly se zvýšenou 

kvalitou výstřiků 
 › snížení spotřeby elektrické energie pro 

horké vtoky

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:

GENERÁLNÍ PARTNEŘI:
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MATTEO RASI / FISA (IT/USA) 
Vysoce efektivní čištění forem na plasty a lehké kovy 
pomocí ultrazvuku

ONDŘEJ KURKIN / CARDAM s.r.o. (ČR) 
Topologická optimalizace forem

RADEK ČERNÝ / MachineLOG IT s.r.o. (ČR) 
Nová generace patentovaného servisního systému 
pro vstřikovny a nástrojárny

MARTIN NEVĚŘIL / MAG Centrum, s.r.o. (ČR) 
Vrtací a závitovací zařízení (nejen) pro formy 
s elektropermanentním upínáním

GIANLUCA MOZZATO / THERMOPLAY S.p.A. (IT) 
Úspory elektrické energie pro horké vtokové systémy 
a eliminace úniků taveniny

JAN SVOBODA / JAN SVOBODA s.r.o. (ČR) 
Detail dělá mistra - efektivní drobnosti pro optimalizaci 
forem

ROMAN STEHLÍK / SFS Group CZ s.r.o. (ČR) 
Náhrada závitových zástřiků do plastových dílů

ONDŘEJ VOPRAVIL / technology-support s.r.o. (ČR)
Automatizace při konstrukci a výrobě elektrod 
a přípravě hloubení

PETR SŮVA / Plasty Gabriel s.r.o. (ČR) 
Umělá inteligence optimalizuje zavtokování plastových 
dílů

ÚČAST PŘISLÍBILI:

11.–12. května 2023
HOTEL MAXIMUS RESORT, BRNO

Získejte náskok díky informacím. Přihlaste se na  
konferenci již dnes na e-mailu: dvorakova@jansvoboda.cz
Těšíme se na Vaši účast  JAN SVOBODA s.r.o.

O Bosch FreshUp
Bosch  FreshUp  využívá  technologii  Bosch 
Plasma k odstraňování nepříjemných zápachů, 
bakterií  a  virů  ze  suchého  oblečení  bez 
nutnosti  je  prát.  Jakmile  je  aktivován  zdroj 
plazmy,  dojde  k  ionizaci  vzduchu  přímo  na 
oblečení a elektrody se zrychlují. Molekulární 
řetězce se naruší a bakterie a viry se zničí. To 
permanentně neutralizuje zápachy bez použití 
jakýchkoli chemikálií.

Speciální čtyřdílný upínací přípravek vyrobený z odlitku pryskyřice byl 
vyvinut pro proces svařování, který tlumí vibrace ultrazvuku a tudíž 
zabraňuje vizuálnímu poškození povrchu materiálu.

Při svařování částí pouzder byly parametry svařování definovány tak, že 
bylo dosaženo absolutně bezchybného, těsného spoje bez vizuálních 
kompromisů.

FreshUp používá částice plazmy k ničení molekul zápachu, tudíž 
odstraňuje nepříjemné pachy z oblečení a ostatních textilií.

https://www.jansvoboda.cz
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SimulPlast, s.r.o.               tel:                +420 581 111 561 
Bratrská 1114, 751 31 Lipník nad Bečvou, Česká republika           GSM:                +420 603 172 451  
Teplická 34, 058 01 Poprad, Slovenská republika                          email:            simulplast@simulplast.cz                                                                          

vedená lektory s více než 20-ti letou praxí v průmyslu! 
 
Nabízíme sadu školení, která komplexně pokrývají klíčové oblasti ve firemních 
strukturách nutných pro dosažení konkurenceschopnosti a efektivity výroby. 
 
Z důvodu aktuální ztížené ekonomické situace jsme školení mírně modifikovali 
s důrazem na zvýšení ekonomické efektivity od prvotních jednání se zákazníky až 
po sériové dodávky dílů. 
 
Obchodní školení v termínu 17.4.2023: 
- vysvětlí dělení plastů a aditiv do základních skupin a jejich výhody a nevýhody  
   z hlediska dosažení co nejekonomičtější výroby plastových dílů  
- ozřejmí klíčové parametry při vstřikování plastů, konstrukci dílů a forem, které     
  významně ovlivňují efektivitu výroby a možnosti, jak je kontrolovat 
- ukázka cenové kalkulace plastového dílu 
  Školení je vhodné pro projektové vedoucí, nákupní a obchodní oddělení a vedení firem 
  
Technologická školení v termínu 18.-19.4. a 20.-21.4.2023:  
- vysvětlí chování plastů při zpracování 
- naučí správně nastavovat technologické parametry pro dosažení nejkratších cyklů 
- ukáže strukturované a rychlé řešení defektů během výroby 
  Technologie I v termínu 18.-19.4. 2023 - vstupní školení o vstřikování plastů;  
  Technologie II v termínu 20.-21.4.2023 - navazující školení pro technology a pokročilé  
   seřizovače  
 
Konstrukce plastových dílů v termínu 24.-25.4.2023:  
- vysvětlí detailněji vlastnosti plastů, aditiv a jejich správný výběr při návrhu dílu 
- naučí a vysvětlí správné principy konstrukce plastových dílů, aby bylo dosaženo  
  ekonomicky nejefektivnější výroby plastového dílu - jak z hlediska použití levnějších  
  materiálů, tak i krátkých výrobních cyklů 
  Školení je vhodné nejen pro konstruktéry plastových dílů, ale i pro konstruktéry forem,  
   pokročilé technology a projektové vedoucí 
 
Konstrukce forem v termínu 26.-27.4.2023:  
- vysvětlí chování plastů při zpracování 
- naučí správně konstruovat a kontrolovat základní parametry forem, aby umožňovaly 
  výrobu s krátkým cyklem a minimální zmetkovitostí po celou dobu životnosti 
  Školení je vhodné nejen pro konstruktéry a nákupčí forem pro vstřikování,  
   ale i pro pokročilé technology a konstruktéry plastových dílů 

Dlouhodobě úspěšná školení  

   simulate first  

www.simulplast.cz 

Firma SimulPlast, s.r.o. působící v oboru vstřikování plastů si Vás dovoluje opět pozvat na  

Máte zájem o seminář?   Rezervujte si e-mailem místo již dnes!  
Omezený počet účastníků: 30 osob (max. 40) 

Pro bližší informace napište na adresu: z.ruzickova@simulplast.cz  

  
  
  
  

ŠŠkkoolleenníí  ppooddppoorruujjííccíí  ssnniižžoovváánníí  nnáákkllaaddůů    
ppřřii  vvssttřřiikkoovváánníí  ppllaassttůů    

   

17.4.-27.4.2023  
 

vv  LLiippnnííkkuu  nnaadd  BBeeččvvoouu  
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(1500 kontaktů) s pouze inzercí a PR vaší firmy. Vaše informace 
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Termíny vycházení TECHnews 2022:
10. 1.–31. 1.–21. 2.–7. 3.–28. 3.–18. 4.–9. 5. _speciál konf. FORMY - PLASTY Brno - 
30. 5.–20. 6.–19. 9. _speciál PLASTEX - MSV Brno, _speciál konf. PLASTKO Zlín
- 10. 10.–31. 10.–21. 11.–12. 12.
Uzávěrka je vždy v pondělí, týden před vyjitím.
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Společnost Maier & Korduletsch Maziva k.s. získala
výhradní autorizaci pro český trh na další čtyři roky
Společnost Maier & Korduletsch Maziva k.s. je jedinou českou společností, které se podařilo získat
čtyřletou výhradní autorizaci od společnosti ExxonMobil pro český trh.
Jednatelka společnosti, paní Jana Sidunová komentuje danou skutečnost následovně:
“Snažíme se o nárůst prodeje a vysoký standard zákaznického servisu. Naše výsledky se meziročně neustá-
le zlepšují a již nyní plánujeme další investice do rozvoje naší společnosti a celkově do značky Mobil. Jsme
rádi, že se nám podařilo od roku 2011 získat postavení na trhu, a že jsme za to byli společností ExxonMobil
oceněni.”
Chcete li tedy mít jistotu koupě originálního produktu a nadstandardní zákaznický servis, obraťte se
na Maier & Korduletsch Maziva – partnerství, které nedrhne.

Akvizice Chemetallu dokončena
Ludwigshafen, Německo – 5. ledna 2017 – 
Koncern BASF dokončil akvizici Chemetallu, spo-
lečnosti na globální povrchové úpravy spadající
původně pod firmu Albermale. Díky tomuto kroku
divize BASF Coatings rozšiřuje své portfolio, aby
byla poskytovatelem komplexnějších řešení.

Společnost BASF kombinuje své know-how z ob-
lasti chemie a nátěrových aplikací s odbornými zna-
lostmi povrchových úprav firmy Chemetall. Spojení
byznysu bude těžit ze vzájemné globální infrastruk-
tury, rozsahu trhu a přístupu na něj. Řízení nových
příležitostí povede k růstu díky bezkonkurenční na-
bídce řešení pro všechny zákazníky.

„Tato akvizice je pokračováním naší strategie růstu
BASF v České republice. Rozšíření portfolia o  vy-
soce inovativní řešení předúprav svařených dílů
karoserie nám umožní získat strategickou výhodu
a lépe uspokojovat potřeby našich zákazníků z ob-
lasti stále rostoucího automobilového průmyslu,“
říká Filip Dvořák, Managing Director a Country
Manager společnosti BASF spol. s r.o. v České
republice – viz. foto. Jeho slova potvrzuje také
prezident divize BASF Coatings, Markus Kamieth:
„Vřele vítáme naše nové kolegy. Akvizice Chemeta-
llu nám umožní významně rozšířit náš trh. Kombi-
nací odborných znalostí a inovativní síly dvou glo-
bálních lídrů trhu urychlíme inovace a pomůžeme
našim klientům, aby byli ještě úspěšnější.“

Chemetall vyvíjí a vyrábí technologie a systémo-
vá řešení pro povrchovou úpravu. Jejich produk-
ty chrání kovy před korozí, usnadňují tvarování 
a obrábění. Zajišťují řádnou přilnavost povlaku, 
aby byly díly optimálně připraveny k procesu na-
tírání. Tyto chemické produkty se používají v celé 
řadě průmyslových odvětví, jako jsou automoti-
ve, letectví, úpravy hliníku nebo tvarování kovů. 
Prodeje Chemetallu za kalendářní rok 2015 činily 
845 milionů dolarů.

Aby se společnost BASF připravila na bezpro-
blémovou integraci, zavedla tým řízení globální 

integrace, který zajistí kontinuitu provozu při 
zachování jasné priority v plnění zákaznických 
potřeb.

O divizi BASF Coatings – povrchové úpravy
V divizi Coatings koncern BASF vyvíjí, vyrábí 
a prodává vysoce kvalitní sortiment inovačních 
laků pro OEM, hmoty pro opravu automobilo-
vých laků a technické laky, jakož i dekorativní 
barvy. Vytváří pokročilá výkonná řešení a řídí 
výkon, design a nové aplikace, aby uspokojil 
potřeby partnerů po celém světě. BASF sdílí do-
vednosti, znalosti a zdroje interdisciplinárních 
a globálních týmů ve prospěch zákazníků pro-
vozováním společné sítě míst v Evropě, Severní 
Americe, Jižní Americe, Asii a Tichomoří. V roce 
2015 dosáhla divize BASF Coatings celosvětově 
obratu cca 3,2 miliard eur.
V roce 2016 koncern BASF získal společnost Che-
metall, předního světového dodavatele apliko-
vaných povrchových úprav pro kovové, plastové 
a skleněné substráty v celé řadě průmyslových 
odvětví a koncových trzích. Díky této expanzi se 
BASF stává ještě lepším poskytovatelem řešení 
pro nátěry. Řešení mimo vaši představivost – ná-
těry společnosti BASF. Pro vice informací o divi-
zi BASF Coatings a jejich produktech navštivte 
www.basf-coatings.com.

O společnosti BASF
Ve společnosti BASF tvoříme chemii pro udržitelnou
budoucnost. Kombinujeme hospodářský úspěch
s ochranou životního prostředí a klademe důraz
na společenskou odpovědnost. Přibližně 112 tisíc
zaměstnanců koncernu BASF přispívá k úspěchu
našich zákazníků prakticky ve všech odvětvích po
celém světě. Portfolio společnosti je rozděleno do
pěti segmentů: Chemicals, Performance Products,
Functional Material & Solutions, Agricultural Solu-
tions a Oil & Gas. V roce 2015 dosáhla BASF obratu
přes 70 miliard eur. Akcie společnosti BASF se ob-
chodují na burzách ve Frankfurtu (BAS), Londýně
(BFA) a Curychu (BAS). Další informace naleznete
https://www.basf.com/cz/cz.html.
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BASF v České republice
Společnost BASF spol. s.r.o., dceřiná společnost
BASF SE, patří k předním firmám chemického prů-
myslu v České republice. Z Prahy a jiných závodů
je distribuován celý sortiment inovativních a vy-
soce hodnotných výrobků skupiny BASF. V roce
2015 měla skupina BASF v České republice 296
zaměstnanců a dosáhla obratu ve výši 915 milionů
eur. Další informace jsou uvedeny na internetové
stránce www.basf.cz.

Termíny vycházení TECHnews 2023:
9. 1.–30. 1.–20. 2.–13. 3.–3. 4.–24. 4. _speciál konference FORMY-PLASTY Brno -
15. 5.–5. 6.–26. 6.–11. 9.–2. 10. _speciál veletrh MSV Brno – 23. 10.–13. 11.–4. 12.–18. 12.
Uzávěrka je vždy v pondělí, týden před vyjitím.
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na Maier & Korduletsch Maziva – partnerství, které nedrhne.

Akvizice Chemetallu dokončena
Ludwigshafen, Německo – 5. ledna 2017 – 
Koncern BASF dokončil akvizici Chemetallu, spo-
lečnosti na globální povrchové úpravy spadající
původně pod firmu Albermale. Díky tomuto kroku
divize BASF Coatings rozšiřuje své portfolio, aby
byla poskytovatelem komplexnějších řešení.

Společnost BASF kombinuje své know-how z ob-
lasti chemie a nátěrových aplikací s odbornými zna-
lostmi povrchových úprav firmy Chemetall. Spojení
byznysu bude těžit ze vzájemné globální infrastruk-
tury, rozsahu trhu a přístupu na něj. Řízení nových
příležitostí povede k růstu díky bezkonkurenční na-
bídce řešení pro všechny zákazníky.

„Tato akvizice je pokračováním naší strategie růstu
BASF v České republice. Rozšíření portfolia o  vy-
soce inovativní řešení předúprav svařených dílů
karoserie nám umožní získat strategickou výhodu
a lépe uspokojovat potřeby našich zákazníků z ob-
lasti stále rostoucího automobilového průmyslu,“
říká Filip Dvořák, Managing Director a Country
Manager společnosti BASF spol. s r.o. v České
republice – viz. foto. Jeho slova potvrzuje také
prezident divize BASF Coatings, Markus Kamieth:
„Vřele vítáme naše nové kolegy. Akvizice Chemeta-
llu nám umožní významně rozšířit náš trh. Kombi-
nací odborných znalostí a inovativní síly dvou glo-
bálních lídrů trhu urychlíme inovace a pomůžeme
našim klientům, aby byli ještě úspěšnější.“

Chemetall vyvíjí a vyrábí technologie a systémo-
vá řešení pro povrchovou úpravu. Jejich produk-
ty chrání kovy před korozí, usnadňují tvarování 
a obrábění. Zajišťují řádnou přilnavost povlaku, 
aby byly díly optimálně připraveny k procesu na-
tírání. Tyto chemické produkty se používají v celé 
řadě průmyslových odvětví, jako jsou automoti-
ve, letectví, úpravy hliníku nebo tvarování kovů. 
Prodeje Chemetallu za kalendářní rok 2015 činily 
845 milionů dolarů.

Aby se společnost BASF připravila na bezpro-
blémovou integraci, zavedla tým řízení globální 

integrace, který zajistí kontinuitu provozu při 
zachování jasné priority v plnění zákaznických 
potřeb.

O divizi BASF Coatings – povrchové úpravy
V divizi Coatings koncern BASF vyvíjí, vyrábí 
a prodává vysoce kvalitní sortiment inovačních 
laků pro OEM, hmoty pro opravu automobilo-
vých laků a technické laky, jakož i dekorativní 
barvy. Vytváří pokročilá výkonná řešení a řídí 
výkon, design a nové aplikace, aby uspokojil 
potřeby partnerů po celém světě. BASF sdílí do-
vednosti, znalosti a zdroje interdisciplinárních 
a globálních týmů ve prospěch zákazníků pro-
vozováním společné sítě míst v Evropě, Severní 
Americe, Jižní Americe, Asii a Tichomoří. V roce 
2015 dosáhla divize BASF Coatings celosvětově 
obratu cca 3,2 miliard eur.
V roce 2016 koncern BASF získal společnost Che-
metall, předního světového dodavatele apliko-
vaných povrchových úprav pro kovové, plastové 
a skleněné substráty v celé řadě průmyslových 
odvětví a koncových trzích. Díky této expanzi se 
BASF stává ještě lepším poskytovatelem řešení 
pro nátěry. Řešení mimo vaši představivost – ná-
těry společnosti BASF. Pro vice informací o divi-
zi BASF Coatings a jejich produktech navštivte 
www.basf-coatings.com.

O společnosti BASF
Ve společnosti BASF tvoříme chemii pro udržitelnou
budoucnost. Kombinujeme hospodářský úspěch
s ochranou životního prostředí a klademe důraz
na společenskou odpovědnost. Přibližně 112 tisíc
zaměstnanců koncernu BASF přispívá k úspěchu
našich zákazníků prakticky ve všech odvětvích po
celém světě. Portfolio společnosti je rozděleno do
pěti segmentů: Chemicals, Performance Products,
Functional Material & Solutions, Agricultural Solu-
tions a Oil & Gas. V roce 2015 dosáhla BASF obratu
přes 70 miliard eur. Akcie společnosti BASF se ob-
chodují na burzách ve Frankfurtu (BAS), Londýně
(BFA) a Curychu (BAS). Další informace naleznete
https://www.basf.com/cz/cz.html.
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BASF v České republice
Společnost BASF spol. s.r.o., dceřiná společnost
BASF SE, patří k předním firmám chemického prů-
myslu v České republice. Z Prahy a jiných závodů
je distribuován celý sortiment inovativních a vy-
soce hodnotných výrobků skupiny BASF. V roce
2015 měla skupina BASF v České republice 296
zaměstnanců a dosáhla obratu ve výši 915 milionů
eur. Další informace jsou uvedeny na internetové
stránce www.basf.cz.
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